
出 身 校 受験番号 氏 名 得

点
中学校

４ 問
１ ２ 問

２
ａ Ｄ ｄ Ｃ

問
３

千代田区などのオフィス街では，夜間人口よりも昼間人口が

はるかに多い。

問
１

カ
ー
ド
Ａ

ア
カ
ー
ド
Ｄ

ウ
問
２
㋑ ２ ㋺ ５

問
３ ウ
問
４
番
号 ２ ㋭ 信仰によって政治支配を強める

問
５ ４ → １ → ３
問
６ 目安箱を置いて民衆の意見

１

２ 問
１
㋑ ａ ㋺ ｃ

問
２
㋩ ア ㋥ ウ

問
３

選挙権は 対象が男女となり，税金の制限なしになったことで

有権者数が増加した。
問
４
あ ｚ い ｙ う ｘ

３ 問
１ エ
問
２ イスラム教
問
３ ａ
問
４ あ

問
５

Ａの国では， 技術革新により，多くの人が農村から都市へ移動した

から
問
６
Ⓟ OPEC Ⓠ ８

問
１ 温室効果 問

２
イ 火力 ウ 原子力

問
３

国及び各自治体 が取り組みをすることで太陽光発電の導入件数が

増えて，太陽光発電の発電量が増加した。

６

問
１
㋑ い ㋺ ユーロ

問
２
㋩ Ｂ ㋥ Ｄ

問
３
㋭ 内閣 ㋬ 専門家の意見を聞く公聴会

問
４

ⓟ イ ⓠ ウ

ⓡ 使い道を指定されずに
問
５
ａ 株主 ｂ 株主総会

問
６

⑴ ４

⑵ Ｘ 国内総生産 Ｙ ４

５

社 会 解 答 用 紙

問１ 両解１点
問２ 両解２点
問３ ２点
問４ 番号 １点

㋭ ２点
問５ ２点
問６ ２点
計１２点

問１ ２点
問２ 各２点
問３ ２点
計８点

問１ 両解２点
問２ 両解１点
問３ ㋭ １点

へ ２点
問４
ⓟⓠ 両解１点

ⓡ ２点
問５ 両解１点
問６ ⑴ １点

⑵X ２点
⑵Y １点
計１４点

問１ 両解２点
問２ 両解２点
問３ ２点
問４ 全解２点
計８点

問１ ２点
問２ ２点
問３ ２点
問４ ２点
問５ ２点
問６ 各１点
計１２点

問１ １点
問２ 両解２点
問３ ３点
計６点


